

於協志會如何能有那么多而且非常有條有理的計劃活動！人力、財力完全靠會員們之支持及奉獻，協志會之所以能够存在，會員們的支持、本着協心協力來作工，志堅志誠寧怨嘆之原則來為同鄉的服務，同時也為自己提供了學習、交換意見的場所。

如果我們看看來美國的中國人，他們非常可憐，因為他們雖然有大使館，然而大使館的目的不在服務，給僑胞方便，而且驕傲，給人異樣。可憐的中國人，他們除了一些小團體、聚餐之類之團體外，他們是沒有組織的，因此他們不能有機會互相鼓勵、投資、作生意，他們只知顧自己，因此他們在社區中沒有聲音，也沒有力量，舊金山之 China Town 就是很明顯的例子。

協志會給來美國的台灣人一個很好的模範，使人知道除了聚餐之外，仍然有很多東西可以學，可以讓人有興趣聚集在一起。協志會的過去是成功的，它的未來仍然會因需要及共同利益而存在。這几年來，協志會也培养了一些有組織能

力的人才，使人了解了領導與被領導的精神，民主制度在協志會裡學習到了，團隊的精神也在協志會裡表現無疑，協志會仍然需要我的共同來經營及培養，希望因為有協志會，將來有一天，台灣人能在美國社會有一舉足輕重的地位。

遷移啓事

數年來湾区台灣基督教金信徒及慕道友人數日增，可惜聚會的地方只在 Hayward 一處，對許多同鄉來轉路途太遠，以致不能參加。為了這個緣故及節省汽油起見，我們決定自十一月十一日起開始分南北兩區聚會。南區聚會的地點是在 Sunnyvale Trinity United Methodist Church. (見下圖)
聚會時間：下午三時

